

剧组拍戏又出悲剧 “谋女郎” 李曼头部中枪

如果反应慢点
打到脸上或眼睛，
后果不堪设想



昨天，“谋女郎”李曼在横店为新剧《博弈》拍摄一场枪战戏时，被飞出来的弹壳击伤头部，已经紧急送往附近医院接受治疗。

据在场工作人员透露，当时李曼是在拍摄一场打枪的戏份，开枪后就看见李曼捂着额头很痛苦的样子，随后被剧组人员送往医院。

从主治医生处了解到，李曼是被手枪内高速弹出的弹壳打伤了额头，裂了一个3厘米左右的口子，送过来的时候渗出很多血，目前已经拍了脑CT，打了针，意识还算清醒，但问题是李曼不愿缝针，因为如果缝针就要把额头及周边的头发剃掉，剃头后对于这部戏接下来的拍摄无疑是有影响的，不缝针就意味着有被细菌感染感染的危险。记者从剧组获悉，李曼还是执意自作主张不缝针，与医院签署了如若感染后果自负的协议。

目前，李曼的经纪人李小姐人在北

京，已经通过电话跟李曼取得了联系，据李小姐透露，李曼在打枪后一瞬间感觉迎面飞过来一个东西，下意识地一躲，没想到还是打到了额头上。李小姐说：“真是吓坏了，如果反应慢点打到脸上或眼睛，那后果不堪设想，我对这孩子（李曼）真是无奈，我让她听医生的话乖乖缝针，她第一句话就说：‘姐，要是剃头了，后面的戏就不连了’。我已经定好了明天的飞机赶过去看看曼曼的伤势，也了解一下这件事情再说。”

一直以来，演员在剧组受伤的事例屡见不鲜，今年更有愈演愈烈的趋势，接二连三的血的教训不能仅仅是为整个行业敲了一记警钟这么简单，还需要从业者从思想上真正树立起安全意识，别让演员成为一个高危行业。 艺影

方青卓被亲妹妹批不孝 对83岁病危父亲不闻不问

据《沈阳晚报》报道，著名演员方青卓的亲妹妹方青媛在几天前突然致电媒体，称其身为知名演员的姐姐方青卓对83岁的父亲不闻不问，致使病危状态的父亲非常担心，整天在家哭诉。前日，记者就此事致电身在北京的方青卓，因为心情不好，方青卓委托丈夫沈小萌接受了记者的采访。

沈小萌向记者透露，“方青卓姐妹失和是因为去年方青媛到北京给姐姐做助理，由于亲姐妹在工作上总有些不方便，因此后来方青卓就让妹妹回沈阳了。”

沈小萌说，“其实方青卓在5岁时父母就离婚了，她一直和母亲一起生活。前些年，生活在大连的生父要和她相认，方青卓考虑到血缘情深，就在1999年和生父相认。”虽然是相隔40年才相认，但这几年方青卓对生父还是非常照顾，沈小萌表示：“春节前我们全家去大连看过老人，每年还给不少赡养费，前两年还张罗给他操办了80大寿，老人对方青卓一直是非常满意的。”

这次亲妹妹方青媛公开指责方青卓不孝，沈小萌说其实方青卓父亲本人并不知情，“昨晚方青卓已经和父亲通上电话了，父亲说他就是挺长时间没接到方青卓的电话了，担心方青卓，所以在家里和前去探望的妹妹提了几句，没想到会惹出这么大麻烦。” 林娜



传言开公司签艺人上春晚 张柏芝否认当老板捧新秀

近日有消息称，张柏芝将砸千万元与老爸合开娱乐公司，东北姑娘孙紫晴将成为旗下第一位签约艺人，并有望上春晚。

昨天，记者在孙紫晴的微博上发现，她从11月9日开始密集地发布微博，其中很多都在夸奖自己的老板张柏芝，大赞张柏芝是她的偶像和恩人。她还发布了许多张柏芝的生活照和片场剧照，照片数量比自己的还多，看来她对这位老板的感情不浅。据知情人士透露，赵本山春晚的小品还是农村题材，需要两个女主角，除了自己的女徒弟外，另一个角色需要找圈内艺人，因此张柏芝已与赵本山秘密见面，希望孙紫晴能出演赵本山的春晚小品。

不过，张柏芝经纪人周小姐否认张柏芝开公司并捧新人的消息，表示张柏芝最近正在拍戏，根本没空。“没听过这个人，张柏芝和赵本山没有私交，他们也没有联系过。”周小姐告诉记者。 牛萌



7年后推出新专辑 姜育恒忆母落泪 12月15日助阵“旭日阳刚”郑州演唱会

近日，7年没出新专辑的姜育恒带着新作《爱的痕迹》在北京举办发布会，15岁的女儿姜汶婷意外现身，为爸爸站台并送上珍贵礼物。姜育恒谈到已经去世的妈妈忍不住眼含泪水，并献唱了一曲《烛光里的妈妈》。

当天，姜育恒的女儿姜汶婷带着一份特殊的礼物登台，姜育恒搂着爱女念叨着“女儿长大了”，让现场充满了浓浓的亲情。姜汶婷手中两张照片的其中一张是姜育恒小时候的一张家庭合影，而另外一张是她特别截取了合影中姜育恒和母亲的部分，放大并装裱好，“爸爸常常讲奶奶的故事，但家里却没有一张奶奶的照片，所以我专门制作了这张送给你，可以挂在家里。”面对唯一一张与母亲的合影，姜育恒回忆起早逝的母亲，“高二的时候我回家要学费，但面对家里的窘迫始终无法开口，我准备坐火车离开的时候，妈妈在月台上塞给我70块钱，可第二天她就过世了。”随后演唱送给妈妈的《烛光里的妈妈》时，姜育恒终于难掩心中的感情，背身擦去眼泪。

姜育恒谈到久违7年才发专辑的原因时说，他这些年来参加了很多地方不同的演出，每次都被要求唱《再回首》《梅花三弄》《感恩的心》这些老歌，让他觉得是时候唱一些新歌来回馈一直喜欢他的歌迷，不要总是唱那几首老歌。说到年龄的问题，姜育恒表示他从来都不隐瞒自己50多岁，“但我的心理年龄还不到30岁，我希望可以唱到70岁，到时候能再开一场演唱会。”

12月15日，本报主办的“旭日阳刚，加油！”央视《星光大道》群星演唱会将在省人民大会堂举行，姜育恒确定将作为特邀嘉宾助阵“旭日阳刚”组合，此外，中央电视台《星光大道》冠军杨光、玛利亚、阿尔法、叶明明等也将前来助阵。 熊创



《星光大道》群星演唱会

时间：12月15日 地点：省人民大会堂
主办单位：郑州晚报 郑州雄创文化传媒有限公司 郑州菲利麦迪尔文化传播有限公司
主办电台：郑州电台FM88.9
网络支持：中原网 大河网
指定娱乐机构：郑州新卡丁演艺酒城
海信智能3D LED 邀您畅享精彩一刻
票价(元) 180,380,580,780,980,VIP(1180)
郑州售票电话
总票房：粤海酒店(二七店)9001室
60308888 转 9001 400-6909-879
69195976
中演票务通 60918162 中国联通 114
大河票务网 96211 河南人民大会堂 65926069

海清吴秀波“捆绑销售”《请你原谅我》明年元旦首播

告别了热播的《黎明之前》《追捕》，“大器晚成”的吴秀波和“媳妇专业户”海清俨然成了荧屏的“黄金搭档”。由导演刘惠宁、编剧徐兵联手打造，吴秀波、海清、董洁等主演的电视剧《请你原谅我》成为2010年底各家卫视争抢的热门大戏，该剧的网络首播权已经被奇艺网独家买断，将在2011年元旦后全国首播。

《请你原谅我》根据真人真事改编而成，讲述20世纪80年代经历恢复高考后一群年轻人的爱情故事。在剧中，海清彻底告别“媳妇”时

代，她将呈现给观众的是一个豪爽、泼辣甚至风骚的“厂花”形象。吴秀波不羁的外形非常符合男主角徐天的形象，一个放荡不羁却桃花运不断，挣扎在三个女子中无法自拔的青年，相信“师奶杀手”吴秀波不会让观众失望。《请你原谅我》是海清与吴秀波第三次携手合作，据悉，吴秀波、海清还将继续搭档出演《蜗居》编剧六六的新作《心术》，因为两人有共同的经纪人，两人合作就是经纪人的“捆绑销售”的结果。

晚报记者 王冉

奥斯卡升龙国际影城：《哈利·波特与死亡圣器》10:20 11:10 12:10 13:10 14:00 15:00 15:50 16:40
17:50 18:30 19:20 20:00 20:40 21:20 22:00 22:40《生化危机：战神再生》(3D)10:40 13:50 15:40 17:30
19:30 20:20 21:30《火线特工》10:50 14:50 16:50 20:30 22:30《大玩家》10:10 12:50 14:40 18:50 22:10《危情时速》11:00 13:20 15:20 17:10 19:10 21:00《李小龙我的兄弟》11:20《爱出色》12:30 16:20 18:10《截拳道》12:40 16:30《猫头鹰王国：守卫者传奇》(3D)18:20《生死格斗》10:30 14:30
保利影城：《危情时速》09:50 12:50 17:20 21:30《哈利·波特与死亡圣器》10:00 11:50 12:40 14:30
15:20 17:00 17:50 19:40 20:30 22:10 23:00《哈利·波特与死亡圣器》(英文中字)11:00 13:30 16:00 18:30 21:10 23:40《大玩家》10:30 14:10 18:10 21:50《李小龙我的兄弟》10:20 14:50 19:10 23:20《火线特工》12:20 16:10 20:00 23:30《生化危机：战神再生》(3D)09:30 11:20 13:10 15:00 16:50 18:50 20:40 22:30